



岛上的娃娃盼幼儿园

■记者 许良钦



破旧的桌椅，简陋的课堂，40来名学龄前儿童挤在不到100平方米的屋子里。这里就是北麂岛惟一所“幼儿园”。这是记者日前在该岛采访时看到的情形。

北麂岛常住人口2600多人，小孩的教育，岛上除了1所小学外，就是这所不正规的“幼儿园”。大中小班，吃喝拉撒，生活学习都在这不到100平方米的房子里，没有玩具，甚至有的孩子连凳

子都没有。两位教师、1位生活老师，加上园长，园如其名“小不点”。

“忙的时候，大人不是出海就是补网，孩子根本就没人带，有这样一所幼儿园也算方便多了。”海利村一位姓林的幼儿家长说。

王园长介绍，岛上的学龄前儿童大部分都到这儿来。因场地和资金缺乏，难以发展，有时多了几名孩子就读，就坐不下了。王园长坦

言，因办园条件不合格。小不点幼儿园还没有“登记”。“这里需要一所规范的幼儿园，不要让岛上的孩子落在起跑线上。”

据了解，目前，岛上的儿童除了在这里就读外，有条件的都到市区幼儿园去了。“岛上幼儿教育师资欠缺，连儿童读物都没有，更谈不上文体设施了，孩子的成长让人担忧啊！”王园长无奈地摇着头说。

相亲相爱
http://xqxa.rarbcn

今天男主角:小荣

我 1984年出生，身高1.68米，体重56公斤，大专学历，湖北武汉人，现在我市某企业从事销售工作。

他 朋友眼中的小荣：他是个斯文、温和的男生，待人接物都很真诚。

他的爱好 运动、上网、看书、音乐、烹饪。

他的爱情宣言 希望拥有专一且简单透明的爱情，没有杂质没有诱惑，无论经历什么风雨，我们仍无怨无悔、不离不弃地在一起。

他的“她” 年龄在21岁至24岁，身高1.59米至1.63米，希望未来的她是个尊老爱幼、心地善良、孝顺父母的女生。
(记者 李雅)

温馨提示 单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436或网上报名(网址http://xqxa.rarbcn)，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。

新族广场郑重提示

消费者朋友们：

近期时有发生空调室外机因墙面安装挂架腐蚀而导致外机坠落的事件，鉴于此，我商场郑重提示广大消费者：

安装空调室外机支架的使用寿命视其具体使用环境和制作成本的不同一般在3-5年左右时间。为了不造成意外安全事故和您的财产安全受到损失，请检查您家里的空调外机支架，如有以下2种情况：1.安装时间超过3年的；2.安装架发生腐蚀的，请您联系您的购买商家予以加固或更换，也可以联系我商场，技术服务专线电话：25660000。我商场为广大消费者朋友们提供技术咨询和支持。

这个冬天不太冷 让维科家纺暖睡康陪你温暖过冬



一年一度的感恩节，是儿女表孝心的“敬老日”，可送什么礼物给父母既实用又贴心呢？其实，儿女最大的心愿就是老人身体健康，在外做生意的小黄日前

就为家中老人寻到了一“宝”。因为一入冬，温度骤降很容易影响到老人们的健康状况，所以他特意挑选了维科家纺暖睡康新品送给父母，既可以增强父母的御寒能力，还显得非常暖心！

据悉，自1999年在国内首创自然型拉舍尔工艺以来，维科家纺经过不懈的努力，对拉舍尔工艺不断锤炼，从2005年推出家纺行业革命性产品暖睡康保暖床单，到如今风靡市场的暖睡康保暖套件，奠定了维科家纺在

该领域独领风骚的行业地位，维科暖睡康系列产品也连续多年蝉联秋冬家纺单品销量冠军，并获得“中国驰名商标”。

另据了解，维科家纺生态纺织2011新品也即将上市。该系列产品萃取新疆优质长绒棉，触感如丝绸般滑爽柔软，舒适贴身，不仅可以全面呵护肌肤，有效促进人体血液循环，更给睡眠带来全新的触感体验，绝对是老人过冬的“必备武器”。

除此之外，暖睡康产品也享

受“贴身即暖”的美誉，它杜绝了一般家纺产品僵、硬、冷等现象，有效解决了寒冬天睡“冷被窝”的问题，即使在下雨、下雪的冬季潮湿天气，也能带来干燥、温暖的亲肤感受，尤其适合怕冷女性、老人、小孩。

维科家纺
VEKEN 瑞安专卖店
团购热线 66886951
安阳路信达花苑483-485号

陶山镇云屿村陈良花拿退休金发“养老金”

■见习记者 项武龙

“每个月都要过来领钱，这个月的‘养老金’也拿到了，实在太感谢你了！”前几天，在陶山镇云屿村，几位老人围着陈良花，表达对她的感激之情。

从两年前开始，每个月的月初，陈良花都会向村里70岁以上的老人分发“养老金”每人100元，而这笔钱其实是陈良花和老伴的退休金。



有恩必报 自掏腰包发“养老金”

今年67岁的陈良花，云屿村人，不久前刚搬到温州龙湾儿子开的工厂里居住。说起自掏腰包给村民发放“养老金”，已经是3年前的事了。

起初，陈良花看到村里有些老人因为没有收入，生活比较艰辛，回想起自己早年家里条件也很差，幸亏得到村民的帮助才渡过难关。现在儿女的事业都发展得不错，自己和丈夫的退休金也不少，于是她产生了回馈村民的想法。

和儿女们商量之后，大家都

出钱出力 帮助他人补办户口

去年上半年，在当地读初中的小乐因为没有户口，不能报考高中。原来小乐出生后，父母亲没有及时为他办理户口，现在其父没有经济收入，母亲是外地户口，要补办户口需要交一笔罚金，而这笔钱小乐一家没有能力承担。

陈良花跟小乐一家非亲非故，但听说此事后，主动帮小乐补办户口。带着小乐的资料，陈良花一趟趟往市公安局跑，从陶山到市区，从市区到陶山，打证明，找材料，跑了6个来回，后来连办事的民警都认识陈良花了。

有一回，眼看到下班时间了，一位民警见陈良花还在排队，在

非常支持母亲的决定。于是从2009年开始，陈良花每个月向云屿村50多位70岁以上的老人分发“养老金”，计划连续分发5年，今年已经是第3个年头了，平均一个月要花掉近6000元，陈良花和老伴每个月领到的退休金就全部用在这上头了。

有时候，儿女们不忍父母生活得太清苦，都会悄悄地给他们一些资助。“自己的生活过得清苦一些不算什么，只要能看到村子里其他老人能过得舒心一些，就很开心了。”陈良花笑着说。

前几次接触中，他已经了解到老人热心为他人办户口，于是主动提出先帮陈良花办理再下班。在民警的热心帮助下，小乐的户口终于补上了，顺利报考高中。而补办户口所需的费用，都是陈良花从自己的退休金账户里出的，事后没有向小乐家人要过一分钱。

陈良花老人乐于助人的事迹，在云屿村传为美谈。陈良花说，在帮助他人的同时，自己心里特别充实。“帮小乐补户口的时候，公交车不知道坐了多少趟。后来民警的热心帮助，对我的行为也是一种肯定，我心里非常感动。只要他人有需要，我将在力所能及的范围内，多帮助别人。”